



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS**

**ERRATA**

**CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO TÉCNICO UNIVERSITÁRIO, SUPERIOR, PERFIL ANALISTA DE SISTEMAS, ÁREA DE ATUAÇÃO SUPORTE E INFRAESTRUTURA – Processo nº 2920/2012.**

A Comissão Organizadora do concurso público informa aos candidatos a retificação do Edital - **item 14.1, alínea “a”**, conforme segue:

**1. Onde se lê:**

- a) Ter **graduação plena** (...) em um dos seguintes cursos: (...); **OU** Ter **graduação plena** em qualquer curso (...)

**Leia-se:**

- a) Ter **graduação** em um dos seguintes cursos: (...), **Redes de Computadores**, (...); **OU** Ter **graduação** em qualquer curso (...).

**2. Incluir o item 14 no ANEXO 1 - Conteúdo Programático**

- 14 - Inglês técnico:** Compreensão e interpretação de textos escritos em língua inglesa. Compreensão e aplicação de estruturas gramaticais da língua inglesa. Reconhecimento e aplicação dos vocábulos e expressões de uso corrente na norma culta da língua inglesa.

Rio de Janeiro, 28 de janeiro de 2015.

*Original Assinado*

**Elaine Lucio Pereira**

Superintendente de Recursos Humanos em exercício